

2019年9月2日  
星期一  
农历己亥年八月初四

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线：0375-6908887  
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2433 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



今日汝州  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端



## 全市创建全国文明城市升温加压会召开

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）8月29日，汝州市2019年创建全国文明城市升温加压会在市委七楼会议室召开。市委书记陈天富出席并讲话，市委副书记李俊伟主持会议。

陈天富指出，创建全国文明城市要以广

大市民享有更多的获得感、幸福感为出发点，不断改进城市建设与管理，提升城市形象和品位，持续保持全市上下创建工作的热情干劲，进一步在深化创文工作上升温加压。要建立创文监管网络，落实网格化管理责任，建立门前“五包”责任制，在城区主干道实行路

长和段长制，分路段开展志愿服务活动。要完善精细化管理，对早厕取缔、卫生死角清洁、小广告“牛皮癣”治理、交通秩序综合整治等工作，开展专项治理活动，疏堵结合，保持长效。要开展全面创建，以城区创文工作标准，做好乡镇创文工作。要开展“小手拉大手”活

动，牵动更多的家庭、市民参与创文工作。要加强督查问效，对发现的问题书面交办和媒体曝光，营造创文工作的浓厚氛围。

市政协主席陈国重对创文工作进行了总结和安排部署。市领导李涛、魏学君、孟宪强、杨耀星、姚军柱、焦慧娟、赵三社出席会议。

## 我市开展城区道路交通秩序综合整治

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）9月1日至10月30日，我市开展为期两个月的城区道路交通秩序综合整治，全面整治城区道路交通违法、乱停乱放、非法营运等现象，改善道路交通秩序，营造安全有序的城市环境。

本次整治范围为城区道路，即含云禅大道、建设路、双拥路、梦想大道在内区域的城区道路。机动车停车秩序重点围绕人流、车流密集区域因乱停放造成拥堵；城区主干道及慢车道乱停乱放；公共停车场周边机动车乱停乱放；市区各主要出入口的大货车、工程车乱停乱放；车辆在停车位内不按标线指示方向停放；长期占用车位的僵尸车辆等问题进行集中整治。在高速出入口、医

院、车站、学校、生活超市等区域，重点对二(三)轮车乱停乱放、非法载客、擅自驾驶机动车道等不文明违法行为进行专项整治。开展交通设施大排查，市区主干道、交通路口的交通安全设施及标志、标线缺失的及时补充完善，污损的及时清理调换，不合理、不清晰的及时纠正和施划。结合实际对路口交通信号灯进行科学配时，排查建设设施不合理不规范、影响行人非机动车有序通行的情况。开展市区交通秩序大整治，对非机动车或行人走机动车道、逆向行驶、闯红灯、三(四)轮电动车违章行驶等不文明交通违法行为，在主要路口、路段采取网格化管理模式进行专项治理，对违法行为人进行限时路口体验、

抄写文明出行交通法规、大头照媒体曝光、违法信息抄告所在单位等形式常态化持续治理。对机动车占用非机动车道、不礼让行人、随意调头、乱变道、车窗抛物等交通违法行为，通过加大路口视频监控巡查、稽查布控系统预警和“有奖举报随手拍”力度进行查处和处罚。开展重点违法行为查处行动，每周五、六、日组织开展周末夜查行动，集中查处酒驾醉驾、疲劳驾驶、超员载客、违规运营、违法停车等严重违法违法行为。紧盯“两客一危一货”和农村面包车等重点车辆，以辖区国道省道为主，以10类容易肇事肇祸的违法行为为重点，持续开展“逢十”普通国道省道通行秩序整治和农村公路交通安全整治。开展大货车

违法行为整治，通过详细摸排，掌握渣土车、大货车违法行为发生的时间和规律特点，强化路面管控，净化道路交通环境。

城区道路交通秩序综合整治分宣传发动(9月1日至9月10日)、集中整治(9月10日至10月15日)、巩固提高(10月15日至10月30日)三个阶段进行。通过综合整治，使城区严重扰乱道路交通秩序、危及人民群众生命财产安全的突出违法行为得到有效遏制，乱停乱放等现象明显好转，非法营运基本杜绝，交通参与者守法意识明显增强，居民交通安全文明素质明显提高，切实为城区群众出行营造安全、畅通、便捷、有序的道路交通环境。

## 市财政局扎实开展创文工作

本报讯（融媒体中心通讯员 陈跃峰）为做好创建全国文明城市各项工作，近年来，市财政局通过加强组织领导、加快推进望嵩路提质改造工程、积极开展创文宣传和志愿服务、扎实开展创文资料整理报送等各项工作，有力地促进了创建全国文明城市工作的开展，并荣获汝州市2018年度创建全国文明城市先进单位。

加强组织领导。筹备成立望嵩路创建全国文明城市指挥部，与市委组织部联合制定《望嵩路创建全国文明城市活动方案》，并下发至望嵩路创建全国文明城市各成员单位，为望嵩路开展创建全国文明城市做好组织保障。望嵩路创文指挥部坚持每周实地调研创文各项工作，同时召开现场会，督导工作落实，有力推进望嵩路创文工作的开展。

加快推进望嵩路提质改造工程进展。做好望嵩路道路两侧外墙统一粉刷和门头牌匾改造、文化元素嵌入等综合改造提升工作。截至目前，已经完成望嵩路北段路面铺设、望嵩路人行横道地砖修补、商户门前台阶修补美化工作。目前正在对学雷广场周边的12处雕塑进行施工。

开展望嵩路创文宣传工作，营造创文的良好氛围。利用每周志愿服务活动，做好创文宣传工作。通过与沿街商户和单位签订“门前五包”协议，营造了全社会参与创文的良好氛围；印制并发放《望嵩路创建全国文明城市倡议书》等宣传材料2000份，扩大了创文的影响力；积极与南关社区对接，开展创建全国文明城市社区共建志愿服务活动，使得创文工作家喻户晓。

积极做好望嵩路创文志愿服务活动。自2018年8月10日以来全市第一次开展创建全国文明城市“志愿服务日”活动以来，市财政局坚持每周五组织党员志愿者、青年志愿者、巾帼志愿者等志愿者到望嵩路开展创建全国文明城市志愿服务活动，充当志愿服务“四大员”——不文明行为劝导员、门前五包监督员、环境卫生管理员、创文宣传员。截至2019年8月30日，累计开展志愿服务活动46次，参加志愿服务活动达2000人次，人均服务时长达到60小时。

积极做好创文各项档案资料规范整理工作。在市创文指挥部的领导下，市财政局安排专人做好创文资料的准备工作。按照《汝州市财政局创建全国文明城市目标责任书》中的具体任务，制定了《汝州市财政局创文工作实施方案》，建立工作台账，分配工作任务，按时完成各项创文任务，并按时间报送市创建全国文明城市指挥部。

## 我市两处老旧小区改造方案出炉

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）为提高人民的生活品质、建立和谐社区、提高城市形象，我市积极响应国家号召，对我市广成社区和一处家属院小区两个老旧小区向上级提出了提升改造请示，目前已获得批准。

因两处小区地处市中心，建设年代久远，最初整齐靓丽

的居民小区出现各种糟心情况，路灯不亮、占用消防通道、排水管道老化、堵塞严重、线路老化等，给业主的生活带来诸多的不便。

此次小区改造将对广成社区供电、供气、通信、围墙、绿化、照明、门禁、电动车充电等进行提升；对一处家属院进行道路、排水、通信、绿化、停车设

城管局

## “洗城行动”洗出城市高颜值

本报讯（融媒体中心记者 李俊伟 通讯员 王丹涛）为进一步推进创建全国文明城市工作，优化城市市容市貌，迎接新中国成立70周年，自4月份起，市城市管理局开展“洗城行动”后，城市颜值大幅提升，获得群众一致好评。

突出重点，精准对标，补齐短板。城管局集中人力、物力，对全市19条主次干道、背街小巷全面开展“洗城行动”，逐步做到源头控制见成效，路面洁净见本色，进一步提升城市颜值，营造良好的市容环境。

“洗城行动”中，该局在提高道路清扫保洁机械化作业水平的同时，采取洒水车、冲洗

车、湿扫车、雾炮车和人工保洁梯次作业的方式，集中对城区主次干道的机动车道、人行道、道牙石、护栏以及公交车站牌、果皮箱、城市家具等进行洒水、洗扫和清理。

同时，结合实际情况，该局科学调整作业人员的工作时间和班次，商业繁荣路段重点加强作业频次，兼顾小街小巷的保洁措施，对辖区道路实行不间断保洁和无缝隙管理。同时，层层推进城区公厕、果皮箱、垃圾桶、垃圾中转站、垃圾运输车等环卫设施的清洗清洁，组织人员对城区主干道人行道进行逐一冲洗，确保城市道路清洁；加大道路垃圾拾力度，严格

执行“定人、定岗、定时间”的管理办法，及时巡回检查，提高清扫保洁质量，塑造了城市“洁净优美、宜居宜业”的美好形象。对于“洗城行动”带来的可喜变化，广大市民纷纷点赞。市民徐女士表示：“以前双拥路整天脏兮兮的，现在路面干净了，整条街看上去十分舒服，今后我们更要自觉维护好整洁清爽的路面环境。”

截至目前，该局“洗城行动”已累计更换破损垃圾桶1363个，清洗120972桶次；冲洗街道果皮箱36400余次，果皮箱内胆72800余次；擦冲洗护栏每天约40100余米；公厕中转站实施了一天一冲洗。

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）8月30日，市政府与中国平煤神马集团、汝丰焦化战略合作框架协议签约仪式在平煤神马集团举行，平煤神马集团党委书记、董事长李毛，市委副书记、市长刘鹏，汝丰焦化董事长李转伟出席签约仪式。

仪式上，刘鹏简要介绍了汝州市经济社会发展情况，并代表市委、市政府对平煤神马集团长期以来给予汝州的关心支持表示感谢。他说，平煤神马集团是国有大型能源化工企业，在煤炭、焦化产业发展方面，具有丰富的资源资产资本和成熟的生产管理经验，汝丰焦化是汝州本土的优秀民营企业，希望各方充分发挥资源、技术、人才、市场等优势，全力打造大型现代化循环经济型煤焦化产业基地，实现合作共赢。汝州市委、市政府将为企业建设、发展、壮大营造良好的环境，提供最好的服务。也希望平煤神马集团将更多产业项目和创新资源投放到汝州，推动双方合作不断迈上新台阶。

李毛对平煤神马集团与汝州的合作充满信心，对汝州给予的信任和支持表示感谢。他说，在汝州市委、市政府的大力支持下，中国平煤神马集团张村矿和瑞平电厂、汝州电化公司等企业在汝州得到顺利发展，重点项目建设不断向前推进。此次焦化产业领域的合作，将促使汝州产业集聚区的产业布局由偏“重”向偏“轻”转变，促进汝州市和中国平煤神马集团高质量转型发展。

李毛还介绍了当前河南省焦化产业去产能政策带来的发展机遇，加快推进签约项目，尽快完成项目前期手续办理，为项目顺利推进提供保障。要落实新发展理念，高水平建设绿色、环保、智慧、高效煤焦化产业基地。要研究煤焦油、氢等资源的高效利用途径，提高整个产业链价值，携手高质量完成项目筹备、建设各项工作。同时，希望汝州市继续大力支持平煤神马集团在汝州市的企业发展和项目建设，促进双方共同发展。

市领导姚军柱、汪聚涛出席签约仪式。

## 蟒川镇户厕改造出实招

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 马鹏亮）“厕所改造以后就是得劲。”8月27日，蟒川镇娘娘庙村七组村民王素文高兴地说：“俺家过去是旱厕，夏天气味难闻，改造后变成水冲式，干净卫生极了，用着真是方便多了。”

蟒川镇将农村厕所改造作为关注民生、推动农村发展的民心工程来抓，按照“因地制宜、分类施策、先易后难”的工作思路，采取规划引领、试点先行，因地制宜选择改厕模式，积极推进农村厕所改造。

观摩学习。5月7日，蟒川镇组织部分行政村主干和施工队到纸坊镇石桥村观摩学习，就户厕施工方式、改造成本、工作标准、群众使用体验等情况进行调研，为工作开展提供了思路，指明了方向。

营造氛围。观摩结束后，通过召开动员会、座谈会、走村入户宣传等方式，利用宣传栏、墙体广告、悬挂横幅、微信群等形式，宣传农村厕所改造改善农村人居环境的重要性，不断增强群众的卫生意识，激发广大干部群众参与户厕改造的热情，为改厕工作打下坚实的群众基础和舆论氛围。

摸清底数。为确保改厕任务落实到位，组织工作人员对全镇34个行政村逐户开展农村户厕改造摸底调查工作，建立农村户厕改造档案，做到“一户一表、一户一档”，确保底数清、情况实。截至8月中旬，已对第一批拟实施户厕改造的4381户全部摸底造册。

典型引领。按照典型引领、示范带动、整村推进的原则，从抓典型入手，抓示范看眼，将娘娘庙村和核桃园村作为蟒川镇重点推进示范村，为该镇各村开展农村户厕改造提供了可借鉴、可复制、可推广的样板。同时，针对农户家庭情况，区别不同类型，确立不同的改厕方法，做到能新建的就新建，能在原有基础上改建的就改建，以减少成本，提高群众改厕的积极性。目前，娘娘庙村已完成改厕305户，完成率90%；核桃园村已完成改厕255户，完成率85%，为全镇下一步户厕改造打下了坚实基础。



随着中秋佳节的临近，近期，我市不少超市、商场营造出浓浓的中秋氛围，柜台上高档礼品月饼和天价月饼难寻踪迹，包装简约、经济实惠、平价散装月饼成为销售主力，吸引不少消费者前来购买尝鲜。 吴伟伟 摄

## 开展扫黑除恶斗争，共建平安美好家园